Взаємно обернені числа
https://www.youtube.com/watch?v=xk7HyfMGs8s
Теорія:
 Два числа, добуток яких дорівнює 1, називають взаємно оберненими.
 
Взаємно оберненими є числа:
 59і9559⋅95=51⋅9191⋅51=1173і317173⋅317=171⋅3131⋅171=1113і13113⋅13=1⋅1313=1313=1
Числу cd, де c≠0 і d≠0   взаємно оберненим є число dc.
Щоб знайти число, взаємно обернене  мішаному, мішане число записують у вигляді неправильного дробу.
 
813=8⋅3+13=253
Взаємно оберненим 813 буде число 325.
Число , обернене до 1 , є само число 1.
Числу 0 оберненого числа не існує. 

